



УТВЕРЖДАЮ
Директор ИФМ СО РАН,

д. ф.-м. н.

А. В. Номоев

Решение Ученого совета

Протокол № 2 от 28 февраля 2024 г.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

обязанностей между членами Учёного совета
Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института
физического материаловедения Сибирского отделения
Российской академии наук (ИФМ СО РАН)

Председатель Учёного совета д.ф.-м.н. Номоев А.В. является директором института. Осуществляет общее руководство работой института. Председательствует на Конференции научных работников института, руководит работой Учёного совета и директората института. Является членом Объединённого учёного совета СО РАН по физическим наукам, членом Совета по науке и инновациям при главе Республики Бурятия. Осуществляет: взаимодействие с Министерством науки и высшего образования Российской Федерации, контроль бюджетного процесса, формирование предложений о дополнительном финансировании, использование земельных ресурсов и имущества. Обеспечивает участие института в программах фундаментальных научных исследований Российской Федерации на долгосрочный период. Руководит деятельностью по разработке и реализации кадровой политики института, подбору и расстановке руководящих кадров. Представляет институт в органах исполнительной и законодательной власти (Народный Хурал, министерства Республики Бурятия). Имеет право первой подписи на всех финансовых документах. Заключает соглашения о сотрудничестве института с региональными органами исполнительной власти, предприятиями и учреждениями и иными организациями. Обеспечивает взаимодействие с государственными учреждениями высшего образования Республики Бурятия. Является председателем диссертационного совета 24.1.463.01 по специальности 1.3.8. Физика конденсированного состояния (технические науки).

Заместитель председателя Учёного совета, д.т.н., профессор Семенов А.П. Является членом Объединённого учёного совета СО РАН по физическим наукам, главным научным сотрудником лаборатории физического материаловедения. Участвует в определении программы развития института. Участвует в решении вопросов совершенствования

научной, научно-технической, организационной и управленческой деятельности института. Обеспечивает сохранение преемственности и развития научных школ в научной и научно-технической деятельности института. Заместитель председателя диссертационного совета 24.1.463.01 по специальности 1.3.8. Физика конденсированного состояния (технические науки). Содействует в организации и осуществлении работ по привлечению и эффективной реализации научных грантов, научно-технических программ, контрактов и договоров в целях повышения научного потенциала и совершенствования финансового положения института. Взаимодействует с Центром коллективного пользования «Байкал-аналитик» БНЦ СО РАН. Организует работу по решению вопросов обеспечения института приборами и оборудованием, материально-технического снабжения института.

Член Учёного совета, к.ф.-м.н. Гармаев Б.З. является заместителем директора института по научной работе и заведующим лабораторией физики композитных материалов. Осуществляет руководство научно-технической деятельностью института. Обеспечивает взаимодействие с предприятиями Республики Бурятия, Сибирского и Дальневосточного федеральных округов с целью выполнения совместных научно-технических проектов и заключения контрактов и договоров. Курирует работу по представлению данных о публикациях работников института в изданиях, индексируемых в российских и международных информационно – аналитических системах научного цитирования Web of Science, Scopus, РИНЦ, в информационных системах Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Курирование работ по организации конференций, совещаний, семинаров, по развитию информационной инфраструктуры института. Координатор по взаимодействию ИФМ СО РАН с Российским научным фондом. Осуществляет курирование работ по охране труда и радиационной безопасности, поисковой оптимизации и продвижению сайта института в сети internet. Курирует патентную деятельность института. Является членом Музейного совета БНЦ СО РАН. В период временного отсутствия директора (отпуск, командировка и т.д.) исполняет обязанности директора.

Учёный секретарь Учёного совета, к.ф.-м.н. Батуева Е.В. Является учёным секретарём института. Руководит подготовкой заседаний Учёного совета, подготовкой Конференций научных работников института и других научно-организационных мероприятий. Осуществляет взаимодействие с Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, обеспечение участия института в программах фундаментальных научных исследований Российской Федерации на долгосрочный период. Организует связь с вузами, взаимодействие с пресс-службой Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и со средствами массовой информации. Является членом библиотечного совета БНЦ СО РАН. Организует работу по экспертизе проектов фундаментальных исследований и осуществляет контроль их выполнения. Организует процесс оценки результативности деятельности института на основе современных информационных

технологий, курирует работы по популяризации науки. В период временного отсутствия директора и заместителя директора по научной работе (отпуск, командировка и т.д.) исполняет обязанности директора.

Член Учёного совета, д.т.н., профессор Башкуев Ю.Б. Является заведующим лабораторией электромагнитной диагностики. Обеспечивает формирование приоритетных направлений и тематики научных исследований в Институте по направлению научных исследований «Изучение радиофизических методов диагностики природных и искусственных материалов и сред», обеспечивает преемственность и развитие этого направления. Вносит предложения по вопросам совершенствования и организации научных исследований, проводимых институтом. Координирует деятельность по созданию территориально-распределённой системы радиофизического мониторинга в Байкальском регионе на базе сети научных стационаров «Верхняя Берёзовка», «Горячинск», «Боярский», «Хурумша» и «Озеро Щучье».

Член Учёного совета, д.т.н. Дембелова Т.С. Является ведущим научным сотрудником лаборатории физики молекулярных структур. Курирует Федеральные целевые программы. Обеспечивает взаимодействие с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Бурятский государственный университет имени Д. Банзарова». Член диссертационного совета 24.1.463.01 по специальности 1.3.8. Физика конденсированного состояния (технические науки).

Член Учёного совета, к.ф.-м.н. Атутов Е.Б. Является заведующим лабораторией радиозондирования природных сред. Курирует инновационную деятельность института. Руководство выставочной деятельностью. Осуществляет взаимодействие с малыми инновационными предприятиями и организациями в пределах своей компетенции.

Член Учёного совета, к.т.н. Базаров А.В. Старший научный сотрудник лаборатории радиозондирования природных сред. Осуществляет курирование работ по метрологическому обеспечению и стандартизации. Отвечает за развитие и деятельность научного стационара «Хурумша». Обеспечивает взаимодействие с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Бурятская государственная сельскохозяйственная академия имени В. Р. Филиппова».

Член Учёного совета, д.т.н. Балданов Б.Б. Является заведующим лабораторией физической электроники и радиофизики. Возглавляет комиссию по оценке показателей результативности научной деятельности научных работников. Осуществляет связи по взаимодействию с государственными научными центрами, учебными заведениями. Член диссертационного совета 24.1.463.01 по специальности 1.3.8. Физика конденсированного состояния (технические науки).

Член Учёного совета, к.т.н. Гулгенов Ч.Ж. Является заведующим лабораторией физики молекулярных структур. Осуществляет взаимодействие с корпорациями. Отвечает за патентную деятельность института. Осуществляет контроль использования интеллектуальной собственности.

Обеспечивает взаимодействие с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Восточно-Сибирским государственным университетом технологий и управления».

Член Учёного совета, к.т.н. Мишигдоржийн У.Л. Является заведующим лабораторией физического материаловедения. Координирует международную деятельность института. Курирует подготовку, подписание и выполнение соглашений о международном сотрудничестве. Обеспечивает взаимодействие с Федеральным государственным бюджетным учреждением науки Институт ядерной физики им. Г.И. Будкера Сибирского отделения Российской академии наук, с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Иркутский национальный исследовательский технический университет (ИРНИТУ)». Отвечает за участие Института в работе Межрегионального научно-образовательного центра мирового уровня «Байкал» (НОЦ «Байкал»).

Член Учёного совета, к.т.н. Милонов А.С. Старший научный сотрудник лаборатории физического материаловедения. Курирует работы по созданию хозяйственных обществ (малых инновационных предприятий), по радиационной безопасности, деятельность технического и хозяйственного отделов института. Организует работу комиссии по инвентаризации помещений и их эффективному использованию. Организует взаимодействие с профсоюзными выборными органами.

Член Учёного совета, к.ф.-м.н. Зеленая А.Э. Старший научный сотрудник сектора компьютерного конструирования материалов. Член Музейного совета БНЦ СО РАН. Взаимодействует с Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Является ученым секретарем докторской комиссии по специальности 24.00.14 Физика конденсированного состояния (технические науки).

Член Учёного совета Бронникова С.М. является председателем Совета молодых учёных института. Вносит предложения по совершенствованию молодёжной политики в институте. Осуществляет деятельность с общественными и другими организациями по вопросам научной молодёжи в пределах своей компетенции. Руководит подготовкой и проведением в институте ежегодной конференции по фундаментальным и прикладным проблемам физики (молодых ученых, аспирантов и студентов).